

COUNTY OF NEVADA

950 Maidu Avenue, Suite 200 Nevada City, CA 95959-8617 (530) 265-1480 Fax: (530) 265-9836 bdofsupervisors@ nevadacountyca.gov

Legislation Details (With Text)

File #: SR 20-3440

Type: Resolution Status: Passed

In control: Clerk of the Board

On agenda: 12/15/2020

Title: Resolution recognizing Nevada City Rancheria Nisenan Tribe's historical, cultural and continued

significance to Nevada County and California, and supporting the restoration of Federal recognition of

the Nevada City Rancheria Nisenan Tribe.

Sponsors:

Indexes: State of California (Miscellaneous, Home Rule) (34)

Code sections:

Attachments: 1. RES 20-533 Recognizing the Nevada City Rancheria Nisenan Tribe's Historical, Cultural and

Continued Significance, 2. Staff Report_Nevada City Rancheria Nisenan Tribe, 3. Resolution_Nisenan Final, 4. Nisenan Supporting Documents, 5. Supporting Documents_Nisenan Historical Docs, 6. District 1_Nisenan LOS, 7. District 2_Nisenan LOS, 8. District 3_Nisenan LOS, 9. District 4_Nisenan LOS, 10. District 5_Nisenan LOS, 11. Unidentified District Nisenan LOS, 12. Nevada County Letter of

Support, 13. Nisenan Presentation - 12.15.pdf, 14. Nisenan Federal Recognition_Redacted

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 12/15/2020
 1
 BOARD OF SUPERVISORS

Resolution recognizing Nevada City Rancheria Nisenan Tribe's historical, cultural and continued significance to Nevada County and California, and supporting the restoration of Federal recognition of the Nevada City Rancheria Nisenan Tribe.